


ACSIL en colaboración  con el diseñador Josep Turell presentan la nueva 
colección OLUT. Un sistema de SEIS PIEZAS ÚNICAS para cubrir distintas 
necesidades  de habitat. 

Flexibilidad es su valor. Cada pieza puede funcionar de manera individual 
o crear conjuntos entre ellas para obtener diversas soluciones de inte-
riorismo. Además, el uso de los complementos , flexibilizan aún más el 
sistema.

ACSIL es sinónimo de calidad y profesionalidad. Así lo avalan los más de 
20 años de nuestra trayectoria empresarial.

ACSIL, in partnership with the designer Josep Turell, presents the new 
OLUT collection, a system of 6 UNIQUE PIECES to cover a range of living 
needs.

Its value lies in its flexibility: each piece can be used separately or as a part 
of a set to achieve a range of different interior design solutions. In addition 
to this, accessories can be used to make the system even more flexible.

ACSIL, a company with more than 20 years business experience, is
synonymous with quality and professionalism.

Josep Turell 
Diseñador
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•  PAR A USO INDIVIDUAL |  SEPAR ATES  •

•  PAR A COMPOSICIONES |  SETS  •

•  6  S I N G L E  P I E C E S  •
PARA USO INDIVIDUAL O PARA COMPONER CONJUNTOS

FOR USE SEPARATELY OR AS PART OF A SET

-  D E S I G N E D  A N D  M A D E  I N  B A R C E L O N A  -
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PATA - LEG CABALLETE - TRESTLE BANCADA - BENCH
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•  C Ó M O  U T I L I Z A R •

•  C Ó M O  C O M B I N A R •

-  H O W  T O  U S E  -

-  C O M B I N AT I O N S  -

La pieza number ONE es la PATA que puede utilizarse de diversas mane-
ras y obtener diferentes funcionalidades : mesa de comedor, mesa auxi-
liar, mesa de trabajo con módulo o sin él. 

Piece number ONE is the LEG that can be used in different ways in order to
have different functions: dining table, auxiliary table, working table with or
without units.

• 2 PATAS | 2 LEGS •• 2 PATAS | 2 LEGS • • 1 PATA + 1 MÓDULO | 1 LEG + 1 UNIT • • 2 PATAS + 1 MÓDULO | 2 LEGS + 1 UNIT •
-  MESA AUXILIAR |  AUXILIARY TABLE --  MESA COMEDOR |  DINING TABLE -

- ESTRUCTURA DARK + LACA PLOMO - - ESTRUCTURA DARK + LACA MUSGO - - ESTRUCTURA BLANCA +  BLANCO + MÓDULO  CITY - - ESTRUCTURA BLANCA + BLANCA + MÓDULO MANGO -

-  ESCRITORIO |  DESK - -  ESCRITORIO |  DESK -

• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •
TECHNICAL SPECIFICATIONS

A  |  2 2  C M B  |  6 0  C M

H
 |

 7
2

22  x  60  x  72

A B H

PATA - LEG
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•  C Ó M O  U T I L I Z A R •
-  H O W  T O  U S E  -

La pieza number TWO es el CABALLETE especialmente diseñado para 
mesas, se puede aplicar a un uso individual, a una estantería o a una gran 
mesa de trabajo o mesa de otros usos.

Piece number TWO is the TRESTLE, specially designed for work tables; it 
can be used for a single desk, for shelving or for a large work desk.

• 3 CABALLETES | 3 TRESTLES • • 2 CABALLETES | 2 TRESTLES • • 1 CABALLETE + ESTANTERÍA | 1 TRESTLE + SHELVE •
-  MESA TR ABAJO DOBLE |  DOUBLE DESK - -  MESA DE TR ABAJO INDIVIDUAL |  SINGLE DESK - -  ESCRITORIO CON ESTANTES |  DESK WITH SHELVES -

•  C Ó M O  C O M B I N A R •
-  C O M B I N AT I O N S  -

- ESTRUCTURA BLANCA + LACA TEJA - - ESTRUCTURA DARK + ROBLE CITY + LACA MOKA - - ESTRUCTURA BLANCA + LACA MANGO/GRIS -
• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •

 TECHNICAL SPECIFICATIONS

22  x  65  x  72

22  x  65  x  87

A B H

A  |  2 2  c m B  |  6 5  c m

H
 |

 7
2

/8
7 

cm

CABALLETE - TRESTLE
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•  C Ó M O  U T I L I Z A R •
-  H O W  T O  U S E  -

La pieza number THREE es el ESCRITORIO especialmente diseñado para 
mesas de trabajo, se puede aplicar a un uso individual o colectivo. En esta 
pieza existe la posibilidad de lapicero en la superficie de la misma.

Piece number THREE is the DESK, specially designed for work tables and it
can be used as a single desk or a multi-desk. This piece can include a pen
holder embedded on the desk surface.

• ESCRITORIO INDIVIDUAL | SINGLE DESK • • ESCRITORIO COLECTIVO | MULTI DESK •
-  ESCRITORIO |  DESK - -  ESCRITORIO |  DESK -

•  C Ó M O  C O M B I N A R •
-  C O M B I N AT I O N S  -

- ESTRUCTURA BLANCA + LACA MAR + MÓDULO BLANCO  - - ESTRUCTURA DARK + TORTORA + MÓDULO PIEDRA -

• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •
 TECHNICAL SPECIFICATIONS

120  x  70  x  72

140  x  70  x  72

160  x  70  x  72

180  x  70  x  72

A B H

B  |  7 2 ,4  c m A  |  1 2 0 / 1 4 0 / 1 6 0 / 1 8 0  c m

H
 |

 7
2

 c
m



12 | | 13

•  C Ó M O  U T I L I Z A R •
-  H O W  T O  U S E  -

La pieza number FOUR es la estrucutra de CAMA diseñada para poder 
utilizarse sobre una pared o cabecero, con apoyos laterales parciales o 
totales que permiten convertirla en un SOFÁ.

Piece number FOUR is the BED structure designed to be against a wall or a
headboard, with total or partial lateral sides which allow the bed to be 
converted into a sofa.

• CAMA | BED • • CAMA CON LATERALES | BED WITH SIDES • • SOFÁ CON LATERALES | SOFA WITH SIDES •
-  C AMA CON C ABEZAL |  BED WITH HE ADBOARD - -  C AMA CON C ABEZAL Y C AJÓN |  BED WITH UNIT - -  SOFÁ |  SOFA -

•  C Ó M O  C O M B I N A R •
-  C O M B I N AT I O N S  -

- ESTRUCTURA BLANCA + LACA MANGO/GRIS - -  ESTRUCTURA BLANCA + LACA TURQUESA  - - ESTRUCTURA DARK + TORTORA -• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •
 TECHNICAL SPECIFICATIONS

100  x  200  x  30,5

100  x  210   x  30,5

120  x  200  x  30,5

120  x  210   x  30,5

A B H

A  |  1 0 0 / 1 2 0  c m B  |  2 0 0 / 2 1 0  c m

H
 |

 3
0

,5
 c

m
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•  C Ó M O  U T I L I Z A R •
-  H O W  T O  U S E  -

La pieza number FIVE es la estrucutra de BANCADA. Una pieza de gran 
versatilidad para múltiples usos: asiento de cama, bancada de TV con 
posibilidad de apilar para construir conjuntos de distintas meddias.

Piece number FIVE is the BENCH structure. This piece has multiple uses:
bedroom bench, TV bench with the possibility of stacking benches of diffe-
rent sizes.

• 1 BANCADA | 1 BENCH • • BANCADA + BOOK  | BENCH + UNIT• • 2 BANCADAS  | 2 BENCHS •
-  PIE  DE C AMA |  BEDROOM BENCH - -  BANC ADA T V |  T V BENCH - -  ESTANTES |  SHELVES -

•  C Ó M O  C O M B I N A R •
-  C O M B I N AT I O N S  -

- PATA BLANCA + LACA MOKA - - PATA BLANCA + LACA TEJA/GRIS - - PATA DARK + LACA OCRE/MANGO -• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •
 TECHNICAL SPECIFICATIONS

B  |  4 6 , 8  c m A  |  1 2 0 / 1 4 0 / 1 6 0 / 1 8 0 / 2 0 0  c m

H
 |

 4
2

,5
 c

m

120 x 46,4 x 42,5

140 x 46,4  x 42,5 

160 x 46,4  x 42,5 

180 x 46,4  x 42,5

200 x 46,4 x 42,5

210 x 46,4  x 42,5

A B H

BANCADA - BENCH
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•  C Ó M O  U T I L I Z A R •
-  H O W  T O  U S E  -

La pieza number SIX es la estrucutra de ESTANTERÍA. Las 3 posibles 
alturas + 2 fondos y su combinación con traseras y estantes, permite crear 
conjuntos para usos muy diversos: auxiliares de entrada, estantería de 
sala, de trabajo,  etc.

Piece number SIX is the SHELVING structure. It has three different heights 
that combine with back panels and shelves, allows you to create sets for 
very different uses: hall furniture, bookshelf, work shelving etc.

• ESTANTES | SHELVES • • ESTANTES + TRASERAS | SHELVES + PANELS • • ESTANTES + MÓDULO | SHELVES + UNIT •
-  MUEBLE T V |  T V UNIT - -  AUXILIAR |  AUXILIARY - -  ESTANTE-ESCRITORIO |  DESK -SHELVE -

•  C Ó M O  C O M B I N A R •
-  C O M B I N AT I O N S  -

- ESTRUCTURA BLANCA + LACA CIELO/CENIZA - - ESTRUCTURA BLANCA + ROBLE CITY + LACA MUSGO - - ESTRUCTURA DARK + PIEDRA + LACA OCRE -• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •
 TECHNICAL SPECIFICATIONS

B  |  3 6 ,4 / 4 6 ,4  c mA  | 2 c m

H
 |

 1
8

2
,4

/2
19

,2
/2

5
6

 c
m

2 x 36,4 x 182,4

2 x 46,4 x 182,4

2 x 36,4 x 219,2

2 x 46,4 x 219,2

2 x 36,4 x 256

2 x 46,4 x 256

A B H
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Roble Olut

Blanco

Cielo

Beige

Mango

Ceniza

Turquesa

Tortora

Ocre

Gris

Mar

Piedra

Bambú

Plomo

Musgo

Moka

Teja

Roble City Blanco Piedra Tórtora

•  C O N  Q U É  A C A B A D O S • •  C O N  Q U É  T I R A D O R E S  Y  Q U É  S I S T E M A S  D E  A P O Y O  •
-  F I N I S H E S  - -  H A N D L E S  A N D  S U P P O R T  S Y S T E M S  -

La versatilidad del programa se basa en las múltples posibilidades que 
cada una de las piezas nos ofrece junto con los distintos acabados.

La posibilidad de elegir entre ESTRUCTURA DARK o BLANCA permite 
obtener resultados de estilos bien diferentes. Diversidad de tiradores: asa, 
índice en blanco y negro o sistema de apertura push. Apoyo sobre patas 
regulables, topes o ruedas según necesidad.

The versatility of the program is based on the multiple possibilities that 
each of the pieces offers in different finishes.

The possibility of choosing between DARK or WHITE STRUCTURE allows 
for different styles. Diversity of handles: “asa”, “incide” in black and white, 
or the “push” opening system. Base on adjustable feet, stops or wheels as 
needed.

- MADERAS |  WOODS -

- L ACAS TEXTURADAS Y LISAS |  TEXTURED AND SMOOTH L ACQUER -

- ESTRUCTURAS HIERRO |  IRON STRUCTURES - - PATAS |  FEET -

ESTRUCTURA DARK

PATA REGULABLE  3,5 cm de altura

ESTRUCTURA BLANCA

TOPES 1 cm de altura

- RUEDAS |  WHEELS -

ARO NEGRA
(Sin freno)

FORMULA 40 BLANCA
(Con freno o Sin freno)

ASA NEGRA ÍNDICE NEGROASA BLANCA ÍNDICE BLANCO PUSH

- TIRADORES |  HANDLES -
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•  C O N  Q U É  C O M P L E M E N T O S  •
-  A C C E S S O R I E S  -

La gama de COMPLEMENTOS: estantes, cajoneras, armarios, barras de 
colgar ropa, lapiceros, etc. permite construir la pieza según el uso que le 
vayamos a dar: para trabajo, para descanso, para ropa, etc.

MÓDULOS para complementar la pieza en función del uso que se vaya a 
realizar de la misma: cajones, estantes, bases…

The range of accessories: shelves, drawers, wardrobe, clothes hanger, pen
holder etc, allows you to build the pieces for different uses: to work, to 
rest, for clothes etc.

Units to complement the pieces depending on the intended use: drawers,
shelves, bases…

• MÓDULOS ANCHO 44 x hasta 5 ALTURAS  • • MÓDULOS ANCHO 88 x hasta 5 ALTURAS  • • MÓDULOS ANCHO 132 x hasta 2 ALTURAS  • • MÓDULOS MESA ESTUDIO  •
• Units width 44 x 5 height  • • Units width 88 x 5 height  • • Units width 132 x 2 height  • • Desk unit •

•  E S TA N T E S  M E TÁ L I C O S  |  M E TA L  S H E LV E S   • • MÓDULOS ABIERTOS  CON ASPA & SIN ASPA |  OPEN UNITS WITH OR WITHOUT PARTITIONS  •

•  C O J I N E S  |  C U S H I O N S  • •  A P O YA  L I B R O S  |  B O O K  E N D S   • •  L A P I C E R O  |  P E N  H O L D E R   •

- ESTANTES |  SHELVES - - MÓDULOS ABIERTOS |  OPEN UNITS - - ARMARIOS |  WARDROBE -

- PARA BANCADAS Y SOFÁS-CAMA | 
FOR BENCHES AND SOFAS -

- BARRA ROPA |  CLOTHES HANGER - - CAJÓN ABATIBLE |  STORAGE BOX -

- MÓDULOS DE CAJONES Y PUERTAS |  DRAWER AND DOOR UNITS -

- VER GAMA COMPLETA EN TARIFA |  RANGE OF ACCESSORIES -

- PARA MESAS Y ESTANTES |  FOR DESK AND SHELVES -

FALTA

Tela GRIS
GREY fabric

Tela TOPO
TOPO fabric

Detalle confección
Clothing detail
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PA G E  4 4

•  O L U T  C O O K I N G  •

PA G E  2 4  |  2 6  |  3 6

•  O L U T  R E L A X I N G  •

PA G E  6 2  |  6 4  |  6 6

•  O L U T  S H O P S & C O N T R A C T  •

PA G E  2 8  |  3 4  |  3 8  |  4 0  |  4 2

•  O L U T  W O R K I N G  •

PA G E  4 8  |  5 2  |  5 4

•  O L U T  D R E A M I N G  •

PA G E  4 6  |  8 8 

•  O L U T  D R E S S I N G  •

•  L I V I N G  S PA C E S  •
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S PA C E  0 1

•  O L U T  R E L A X I N G  •

BASE BLANCO

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

4 3 7  c m

2
5

6
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 26 | 28 | 34 | 42 | 44 | 46



26 | | 2726 |

S PA C E  0 2

•  O L U T  R E L A X I N G  •

LACA OCRELACA BLANCO

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 28 | 34 | 38 | 42 | 44 | 46

ACABADOS | FINISHES

Estructura
BLANCA

3 8 2  c m

2
19

,2
 c

m
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S PA C E  0 3

•  O L U T  W O R K I N G  •

ROBLE OLUT

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 34 | 38 | 44 | 46

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

TORTORA

3 3 6  c m

1 8 0  c m

2
19

,2
 c

m
75

 c
m

OTROS USOS | OTHER USES  •  T W O  •
P. 38

CABALLETE - TRESTLE



30 | | 31



32 | | 3332 |32 |

S PA C E  0 4

•  O L U T  R E L A X I N G  •

ROBLE CITY

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

OTROS USOS | OTHER USES  •  F I V E  •
P. 34 | 54 | 56

1 8 0  c m

8 8  c m

4
5

,5
 c

m
24

,4
 c

m

CAJONERAS - DRAWERS UNITS

•  U N I T S  •

OTROS USOS | OTHER USES  •  U N I T S  •
P.  34 | 36 | 38 | 40 | 46 | 48 | 52 

BANCADA - BENCH
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S PA C E  0 5

•  O L U T  W O R K I N G  •

LACA GRISBASE BLANCO

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 28 | 38 | 42 | 44 | 46

OTROS USOS | OTHER USES  •  F I V E  •
P. 32 | 54 | 56

ACABADOS | FINISHES

Estructura
BLANCA

2 0 6  c m

4 4  c m

8 8  c m

2
19

,2
 c

m
4

4
,4

 c
m

24
,4

 c
m

CAJONERAS - DRAWERS UNITS

•  U N I T S  •

1 6 0  c m

4
5

,5
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  •  U N I T S  •
P. 32 | 36 | 38 | 40 | 46 | 48 | 52 

BANCADA - BENCH
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S PA C E  0 6

•  O L U T  R E L A X I N G  •

CAJONERAS - DRAWERS UNITS

•  U N I T S  •

LACA CIELO LACA MANGOLACA TORTORA

ACABADOS | FINISHES

•  C O N J U N T O S  S I N  L Í M I T E S  •
-  U N L I M I T E D  C O M B I N AT I O N S  -

8 8  c m

4 4 4 41 3 2  c m

8 8  c m 8 8  c m4 4  c m

2 5 0  c m

2 2 0  c m

13
6

,5
 c

m
15

6
,5

 c
m

4
4

,4
 c

m

4
4

,4
 c

m
4

4
,4

 c
m

6
4

,4
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  •  U N I T S  •
P. 32 | 34 | 38 | 40 | 46 | 48 | 52 
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S PA C E  0 7

•  O L U T  W O R K I N G  •

BASE BLANCOROBLE CITY

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 28 | 34 | 42 | 44 | 46

ACABADOS | FINISHES

Estructura
BLANCA

3 0 2  c m

1 8 0  c m

4 4  c m

18
2

,4
 c

m
75

 c
m

6
4

,4
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  •  T W O  •
P. 28

CAJONERAS - DRAWERS UNITS

•  U N I T S  •

OTROS USOS | OTHER USES  •  U N I T S  •
P. 32 | 34 | 36 | 40 | 46 | 48 | 52 

CABALLETE - TRESTLE
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CAJONERAS - DRAWERS UNITS

•  O L U T  W O R K I N G  •

•  U N I T S  •

LACA PLOMOROBLE OLUT

OTROS USOS | OTHER USES  •  T H R E E  •
P. 42

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 28 | 34 | 38 | 42 | 44 | 46

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

9 8  c m

4 4  c m

3 0  c m

1 4 0  c m

8
5

 c
m

4
4

,4
 c

m

3
0

 c
m

2
19

,2
 c

m
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OTROS USOS | OTHER USES  •  U N I T S  •
P. 32 | 34 | 36 | 38 | 46 | 48 | 52 
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S PA C E  0 9

•  O L U T  W O R K I N G  •

BASE BLANCOROBLE OLUT

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 28 | 34 | 38 | 44 | 46

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

1 4 0  c m

3 1 9 , 5  c m

2
19

,2
 c

m

8
5

 c
m

CAJONERAS - DRAWERS UNITS

•  U N I T S  •

ESTANTERIA - SHELVING + ARMARIO - WARDROBE

4 4  c m

4
4

,4
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  •  U N I T S  •
P. 32 | 34 | 36 | 40 | 46 | 48 | 52 

OTROS USOS | OTHER USES  •  T H R E E  •
P. 40



S PA C E  1 0

•  O L U T  C O O K I N G  •

ROBLE OLUT LACA PLOMO

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 28 | 34 | 38 | 42 | 46

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

2 2 5  c m

2
19

,2
 c

m

44 | | 45



46 | | 47

S PA C E  1 1

•  O L U T  D R E S S I N G  •

BASE BLANCO

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 28 | 34 | 38 | 42 | 44 

ACABADOS | FINISHES

Estructura
BLANCA

ROBLE CITY

4 3 2  c m

8 8  c m

2
19

,2
 c

m

8
4

,4
 c

m

CAJONERAS - DRAWERS UNITS

•  U N I T S  •

OTROS USOS | OTHER USES  • UNITS •
P. 32 | 34 | 36 | 40 | 42 | 48 | 52 
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S PA C E  1 2

MÓDULOS - UNITS

•  O L U T  D R E A M I N G  •

•  U N I T S  •

BASE TORTORA

OTROS USOS | OTHER USES  •  F O U R  •
P.  52 | 54

ACABADOS | FINISHES

Estructura
BLANCA

2 0 0  c m

1 6 0  c m

3
3

,5
 c

m
75

 c
m

10
4

,4
 c

m

4
4

,4
 c

m
2

0
 c

m

8 8  c m

4 4  c m 4 4  c m

OTROS USOS | OTHER USES  • UNITS •
P. 32 | 34 | 36 | 38 | 40 | 42 | 46 | 52

PATA - LEG



50 | | 51



52 | | 53

S PA C E  1 3

MÓDULOS - UNITS  | CAJONERAS - DRAWERS UNITS

ESTANTES - SHELVES CAJA CAMA - STORAGE BOX

•  O L U T  D R E A M I N G  •

•  U N I T S  •

LACA OCREROBLE CITY

OTROS USOS | OTHER USES  •  F O U R  •
P. 48  | 54 

ACABADOS | FINISHES

2 0 0  c m

6
6

,5
 c

m

Estructura
DARK

8 0  c m3 0  c m

3
0

 c
m

8 8  c m4 4  c m

2
7,

5
 c

m

4
4

,4
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  •  UNITS •
P. 32 | 34 | 36 | 38 | 40 | 42 | 46 | 54
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S PA C E  1 4

CAJONERAS - DRAWERS UNITS

ARMARIOS - WARDROBES

•  O L U T  D R E A M I N G  •

•  U N I T S  •

ROBLE OLUT

OTROS USOS | OTHER USES  •  F O U R  •
P. 48  | 52 

OTROS USOS | OTHER USES  •  U N I T S  •
P. 42

ACABADOS | FINISHES

LACA TEJA Estructura
DARK

2 0 0  c m

1 6 0  c m

8 0  c m

1 0 0  c m

3
3

,5
 c

m
4

5
,5

 c
m

2
7,

5
 c

m
2

19
,2
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m

OTROS USOS | OTHER USES  •  F I V E  •
P. 32 | 34 

BANCADA - BENCH
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S PA C E  1 5

•  O L U T  D R E S S I N G  •

ROBLE CITYROBLE OLUT

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 28 | 34 | 38 | 42 | 44 | 46

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

1 2 4  c m

2
19

,2
 c

m

58 | | 59



60 | | 61

•  CUSTOM MADE •

En este capítulo presentamos algunos proyectos realiza-
dos por diversos interioristas y arquitectos para instala-
ciones contract: tiendas, oficinas, restaurantes, etc. 

Presentamos 3 proyectos que puedes analizar a conti-
nuación al detalle.

Puedes conocer más proyectos  o participar con los tuyos 
en: www.olut.barcelona

In this chapter we present some projects made by various 
interior designers and architects for business installa-
tions: shops, offices, restaurants, etc ...

We present 3 projects that you can analyze below in de-
tail.

You can discover more projects or submit your own in: 
www.olut.barcelona

-  Q U É  E S  E S T O  |  W H AT  I S  T H I S  -

Los interioristas Reyes Cerdà Gaos y Josep Aregall, trabajan 
en Barcelona en proyectos de diversa naturaleza como tien-
das, restaurantes… con más de 30 años de experiencia, com-
binan su labor profesional con la docencia en EINA (Josep).

Tienda-interioristas con más de 30 años de experiencia, 
especializado en el diseño de viviendas, locales comercia-
les, despachos …Creemos por encima de todo en la calidad 
para conseguir los resultados deseados.

Espacio dedicado al mobiliario de diseño contemporáneo 
en Barcelona, donde se exponen y venden una gran selec-
ción de primerísimas marcas que destacan por su calidad 
formal y estética. Tras 15 años desarrollando proyectos de 
amueblamiento para particulares y profesionales, MINIM 
se ha convertido en un referente en el sector

Interior designers Reyes Cerdà Gaos and Josep Aragall work 
in Barcelona on a wide range of different projects like shops, 
restaurants.... with more than 30 years of experience, they 
combine their professional work with teaching in Eina (Josep).

Shop-interior designers with more than 30 years of expe-
rience, specialized in the design of houses, commercial pre-
mises, offices ... We believe above all in quality to achieve 
the desired results.

A space dedicated to contemporary design furniture in 
Barcelona, where a great selection of top brands, which are 
known for their outstanding quality, are exhibited and sold. 
With 15 years of developing furniture projects for individuals 
and professionals, MINIM has become a benchmark in the 
sector.

J O S E P  A R E G A L L  &  R E Y E S  C E R D Á  I n t e r i o r i s t a s
( B a r c e l o n a )

C O P E N ´ S  M O B I L I A R I O 
( S a b a d e l l )

M I N I M  -  T i e n d a  &  S h o w r o o m
( B a r c e l o n a )

•  F R U I T  S H O P  • •  A G E N C I A  P U B L I C I D A D  ••  H O T E L  R O O M  •

P R O Y E C T O S  D E  I N T E R I O R I S TA S  Y  A R Q U I T E C T O S  PA R A  I N S TA L A C I O N E S  C O N T R A C T:  T I E N D A S ,  O F I C I N A S ,  R E S TA U R A N T E S …

P.  6 4P.  6 2 P.  6 6
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MINIM propone un proyecto de dormito-
rio poco convencional, creado gracias a la 
versatilidad que ofrece el programa OLUT. 
Aplicable a espacios tan diversos como un 
hotel-boutique, un loft industrial o una casa 
contemporánea, este dormitorio sofisticado 
y elegante incorpora un vestidor abierto con 
tocador realizado con la estantería SIX, una 
bancada FIVE al pie de la cama y un baño 
conectado al dormitorio donde destacan dos 
cajoneras MODULS

Minim´s proposal is an unconventional 
bedroom project, which has been created 
using the versatile OLUT program. 
Applicable to spaces as diverse as a boutique 
hotel, an industrial loft or a contemporary 
home, this sophisticated and elegant 
bedroom incorporates an open dressing 
room and table made with shelving SIX, a 
bench FIVE at the foot of the bed, and a 
bathroom connected to the bedroom with 
two outstanding drawer UNITS.

M I N I M  T i e n d a  &  S h o w r o o m
( B a r c e l o n a )

•  H O T E L  R O O M  •

VER MÁS PROYECTOS EN | SEE MORE:

w w w . o l u t . b a r c e l o n a
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Propuesta de diseño de un espacio comercial, es-
cogiendo el mobiliario versátil de la serie Olut, que 
permite jugar  con diferentes módulos y articular el 
alzado principal del proyecto con imágenes/trans-
parencias que posibilitan crear un espacio abierto y 
accesible para el cliente. El mostrador confeccionado 
con la misma serie hace que toda la tienda quede 
homogeneizada a nivel de mobiliario.

Design proposal for a commercial space, using the ver-
satile furniture of the Olut series, which allows playing 
with different units and creating an accessible open
space for the client. The counter made with the same 
series makes the whole store homogenized at the 
furniture level.

J O S E P  A R E G A L L  &  R E Y E S  C E R D Á
( B a r c e l o n a )

•  F R U I T  S H O P  •

VER MÁS PROYECTOS EN | SEE MORE:

w w w . o l u t . b a r c e l o n a
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El programa OLUT es ideal para crear, dentro 
de un espacio diáfano, diferentes áreas con 
usos diversos. Con la estantería, abierta 
a ambos lados, podemos establecer fácil-
mente separaciones. Las mesas  con los 
caballetes en diferentes alturas, permiten 
ser utiolizadas para usos distintos.
Piezas con infinitas posibilidades.

The Olut program is ideal for creating, wi-
thin an open-plan, different areas with
different uses. With the shelf open on both 
sides, we can easily establish separations. 
The tables with the trestles at different 
heights allow them to be used for different 
purposes. Pieces with infinite possibilities.

T I E N D A - I N T E R I O R I S TA S  C O P E N ’ S
( S a b a d e l l )

•  A G E N C I A  P U B L I C I D A D  •

VER MÁS PROYECTOS EN | SEE MORE:

w w w . o l u t . b a r c e l o n a
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•  P R I C E  L I S T  •

Características     

Columnas y complementos    

Estantes para columnas    

Traseras para ir entre columnas   

Estantería metálica de pared   

Estantes de pared con soporte oculto

  

Mesas estudio y trabajo    

Mesas estudio  y comedor    

Sobres para mesas     

Patas, caballetes y módulos para sobres 

 

Bancadas     

Camas     

Complementos cama 

    

Módulos huecos     

Módulos de 44 cm. Ancho    

Módulos de 88 cm. Ancho    

Módulos de 132 cm. Ancho 

   

Patas y ruedas     

Incremento frentes en laca   

Armarios     

Incremento puertas en laca    

Characteristics

Columns and complements

Shelves for columns

Back panels to go between columns

Metal wall shelf

Wall shelves with concealed support

Study and work tables

Study and dining tables

Tabletops

Legs, trestles and units for table tops.

Benches

Beds

Bed accessories

Open units

Units 44cm wide

Units 88cm wide

Units 132cm wide

Legs and wheels

Supplement for lacquered fronts

Wardrobe

Supplement for lacquered doors

P. 70

P. 72

P. 73

P. 74

P. 75

P. 75

P. 76

P. 77

P. 78

P. 79

P. 80

P. 81

P. 82

P. 83

P. 84

P. 85

P. 86

P. 86

P. 86

P. 87

P. 87

I N D I C E  |  I N D E X
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•  TA R I F A  |  P R I C E  L I S T  •

•  C A R A C T E R Í S T I C A S  ••  C H A R A C T E R I S T I C S  •

BASIC FINISH ON LAMINATED BOARD
(All edges ABS)
Roble city, blanco, piedra, tortora (thickness 1,2 / 2,2 / 
3 cm)

PLUS FINISH ON LAMINATED BOARD
(All edges ABS)
Roble Olut (thickness 3cm)

SMOOTH OR TEXTURED LACQUERED FINISHES ON DM 
BOARD (Specify in the order)
Blanco, Gris, Ceniza, Plomo
Beige, Piedra, Tortora, Moka
Cielo, Mar, Turquesa, Musgo
Mango, Bambú, Ocre, Teja
(Thickness 1,2 / 2,2 / 3 cm)
Special NCS colours (contact factory)

METALLIC STRUCTURES
(Standard sizes only, not sold separately)
White or dark finish (tube 2x2cm)

HANDLES FOR UNITS
(Specify in the order)
ASA. White or dark finish
INDICE. White or dark finish
PUSH

WHEELS FOR UNITS
(Specify in the order)
FORMULA 40. White finish, with and without brake
ARO: Black finish, no brake

FEET FOR UNITS
(Specify in the order)
REGULABLE: Black finish (adjustable)
TOPE: Black finish

UNITS WITH DRAWERS AND DOORS 
Drawer front, unit and back, all 2,2 cm thick 
Flush back panel
Hidden guides with brake, piston, hinges with brakes 
(HÄFELE)

ACABADOS BASE EN LAMINADO 
(Todos los cantos van con abs) 
Roble city, blanco, piedra, tortora. ( Gruesos 1,2 / 2,2 / 
3 cm)

ACABADOS PLUS EN LAMINADO
(Todos los cantos van con abs) 
Roble olut ( grueso 3 cm)     
  
ACABADOS  EN LACA LISA O TEXTURADA  SOBRE BASE 
EN D.M. (Indicar el acabado en el pedido) 
Blanco, Gris, Ceniza, Plomo
Beige, Piedra, Tortora, Moka
Cielo, Mar, Turquesa, Musgo
Mango, Bambú, Ocre, Teja
( Gruesos 1,2 / 2,2 / 3 cm) 
Colores especiales carta NCS ( consultar fábrica )  
     
ESTRUCTURA METÁLICAS 
(No se hacen medidas especiales y no se venden sueltas)
Acabado en blanco y dark (tubo de 2x2 cm) 

TIRADORES PARA MÓDULOS 
(Indicar el modelo en el pedido)
ASA. Acabado en blanco y negro 
INDICE. Acabado en blanco y negro
PUSH 

RUEDAS PARA MÓDULOS 
(Indicar el modelo en el pedido) 
FÓRMULA 40. Acabado en blanco, con freno y sin freno 
ARO. Acabado en negro, sin freno 

PATAS PARA MÓDULOS 
(Indicar el modelo en el pedido) 
REGULABLE. Acabado en negro 
TOPE. Acabado en negro

MÓDULOS DE CAJONES Y PUERTAS
Los gruesos de los frontales, caja y trasera son de 2,2 cm 
( La trasera va enrrasada por detrás ) 
Guías ocultas con freno, compases multiposición, bisa-
gras con freno (HÄFELE)

ORDERS
All orders have to be sent by fax or email (please attach 
drawing) Once the confirmation is sent, no cancella-
tions or claims are accepted.

PAYMENT CONDITIONS
Payment in advance for orders outside Spain

RETURNS
No returns are accepted 15 days after receipt of mer-
chandise or if the piece has been unpacked or assem-
bled
The shipping costs will be paid by the client.

PRICES
All prices in our price list are given in points. Check the 
value of the point with the factory
 
-  POINT PRICE  -

PLEASE ATTACH DRAWING

PEDIDOS
Todos los pedidos para considerarlos en firme se 
tienen que pasar por fax o email (Adjuntar croquis). 
Una vez recibida nuestra confirmación de pedido 
no se admiten cambios o anulaciones de pedido.

FORMA DE PAGO
Giro bancario a 30 dias y pago al contado 2% descuento.
Portes debidos para pedidos inferiores a 600 € P.V.P. 

DEVOLUCIONES
No se admiten devoluciones 15 días después de la re-
cepción de la mercancía o si la pieza ha sido desembala-
da o montada. 
Los portes de la devolución irán a cargo del cliente.

PRECIOS
Las anotaciones de los precios en la tarifa son puntos. 

-  PRECIO POR PUNTO -

ROGAMOS ADJUNTEN CROQUIS EN PEDIDO 

E S P A Ñ O LE N G L I S H
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-  S H E LV E S  F O R  C O L U M N S  -

•  E S TA N T E S  PA R A  C O L U M N A S  •

Medidas/Measures
Ancho x Fondo x Grueso 

Width x Depth x Thickness

Acabado BASE
BASE Finish

Acabado ROBLE OLUT
ROBLE OLUT Finish

Acabado LACA
LACQUER Finish

40x32x3 ref: U-119 22 ref: U-132 26 ref: U-145 33
60x32x3 ref: U-120 30 ref: U-133 36 ref: U-146 45
80x32x3 ref: U-121 39 ref: U-134 46 ref: U-147 58
100x32x3 ref: U-122 46 ref: U-135 54 ref: U-148 69
120x32x3 ref: U-123 54 ref: U-136 64 ref: U-149 81
140x32x3 ref: U-124 63 ref: U-137 74 ref: U-150 94
160x32x3 ref: U-125 72 ref: U-138 85 ref: U-151 108
180x32x3 ref: U-126 78 ref: U-139 92 ref: U-152 117
200x32x3 ref: U-127 85 ref: U-140 100 ref: U-153 127
220x32x3 ref: U-128 92 ref: U-141 108 ref: U-154 138
240x32x3 ref: U-129 100 ref: U-142 118 ref: U-155 150
260x32x3 ref: U-130 109 ref: U-143 128 ref: U-156 163
280x32x3 ref: U-131 117 ref: U-144 139 ref: U-157 175

Medidas/Measures
Ancho x Fondo x Grueso 

Width x Depth x Thickness

Acabado BASE
BASE Finish

Acabado ROBLE OLUT
ROBLE OLUT Finish

Acabado LACA
LACQUER Finish

40x42x3 ref: U-158 27 ref: U-171 32 ref: U-184 40
60x42x3 ref: U-159 37 ref: U-172 44 ref: U-185 56
80x42x3 ref: U-160 46 ref: U-173 55 ref: U-186 69
100x42x3 ref: U-161 56 ref: U-174 66 ref: U-187 84
120x42x3 ref: U-162 66 ref: U-175 78 ref: U-188 99
140x42x3 ref: U-163 75 ref: U-176 89 ref: U-189 113
160x42x3 ref: U-164 85 ref: U-177 100 ref: U-190 128
180x42x3 ref: U-165 95 ref: U-178 112 ref: U-191 143
200x42x3 ref: U-166 104 ref: U-179 123 ref: U-192 156
220x42x3 ref: U-167 114 ref: U-180 135 ref: U-193 171
240x42x3 ref: U-168 123 ref: U-181 145 ref: U-194 185
260x42x3 ref: U-169 135 ref: U-182 159 ref: U-195 203
280x42x3 ref: U-170 145 ref: U-183 171 ref: U-196 218

**Medidas intermedias, precio superior.
**Higher price shall apply to intermediate measures

**Medidas intermedias, precio superior.
**Higher price shall apply to intermediate measures

-  T H I C K N E S S  3 C M   D E P T H  3 2  C M  ( F O R  C O L U M N S  3 6 , 6 C M  D E E P )  - -   ( A D J A C E N T  S H E LV E S  M U S T  B E  J O I N E D  AT  T H E  C O L U M N )  -

-    ( A D J A C E N T  S H E LV E S  M U S T  B E  J O I N E D  AT  T H E  C O L U M N )  --   T H I C K N E S S  3 C M  D E P T H  4 2  C M  ( F O R  C O L U M N S  4 6 , 6 C M  D E E P )  -

•  G R U E S O  3 C M  F O N D O  3 2  C M  ( PA R A  C O L U M N A S  D E  3 6 , 6  C M )  • •  ( A L  U N I R  2  E S TA N T E S ,  L A  U N I Ó N  T I E N E  Q U E  C O I N C I D I R  C O N  L A  C O L U M N A )  •

•  ( A L  U N I R  2  E S TA N T E S ,  L A  U N I Ó N  T I E N E  Q U E  C O I N C I D I R  C O N  L A  C O L U M N A )  ••  G R U E S O  3  C M .  F O N D O  4 2  C M  ( PA R A  C O L U M N A S  D E  4 6 , 6  C M )  •

•  TA R I F A  |  P R I C E  L I S T  •

-  C O L U M N S  A N D  A C C E S S O R I E S  -

•  C O L U M N A S  Y  C O M P L E M E N T O S  •

Alto x Fondo x Grueso
Height x Depth x Thickness

Alto x Fondo x Grueso
Height x Depth x Thickness

182,4 x 36,4 x 2 182,4 x 46,4 x 2
Acabado 

DARK
DARK
Finish

Acabado 
BLANCO
WHITE
Finish

Acabado 
DARK
DARK
Finish

Acabado 
BLANCO
WHITE
Finish

ref: U-101 ref: U-102 ref: U-103 ref: U-104

132 132 140 140

Alto x Fondo x Grueso
Height x Depth x Thickness

Alto x Fondo x Grueso
Height x Depth x Thickness

219,2 x 36,4 x 2 219,2 x 46,46 x 2
Acabado 

DARK
DARK
Finish

Acabado 
BLANCO
WHITE
Finish

Acabado 
DARK
DARK
Finish

Acabado 
BLANCO
WHITE
Finish

ref: U-105 ref: U-106 ref: U-107 ref: U-108

148 148 158 158

Alto x Fondo x Grueso
Height x Depth x Thickness

Alto x Fondo x Grueso
Height x Depth x Thickness

256 x 36,4 x 2 256 x 46,4 x 2
Acabado 

DARK
DARK
Finish

Acabado 
BLANCO
WHITE
Finish

Acabado 
DARK
DARK
Finish

Acabado 
BLANCO
WHITE
Finish

ref: U-109 ref: U-110 ref: U-111 ref: U-112

164 164 172 172

-  C O L U M N S  F O R  5  S H E LV E S  - -  C O L U M N S  F O R  6  S H E LV E S  - -  C O L U M N S  F O R  7  S H E LV E S  -
•  C O L U M N A  PA R A  5  E S TA N T E S  • •  C O L U M N A  PA R A  6  E S TA N T E S  • •  C O L U M N A  PA R A  7  E S TA N T E S  •

De 40 a 120 cm precio único
From 40 to 120 cm. Fixed price

Acabado DARK
DARK Finish

Acabado BLANCO
WHITE Finish

ref: U-113 ref: U-114

52 52

-  C L O T H E  H A N G E R   -
•  B A R R A S  PA R A  C O L G A R  •

JUEGO DE 2 PIEZAS POR COLUMNA
TWO-PIECE SET PER COLUMN

Acabado DARK
DARK Finish

Acabado BLANCO
WHITE Finish

ref: U-115 ref: U-116

4 4

-  S K I R T I N G  B O A R D  S E PA R AT O R  -
•  S E PA R A D O R  PA R A  S A LV A R  E L  Z Ó C A L O  •

Ancho xFondo x Alto
Width x Depth x Height

22 x 20 x 22
Acabado DARK

DARK Finish
Acabado BLANCO

WHITE Finish

ref: U-117 ref: U-118

35 35

-  B O O K E N D S  -
•  A P O YA L I B R O S  •

*Medidas entre estantes.
Las estanterías sin trasera tienen que ir fijadas a pared

*Distance between shelves.
Shelving with no back panels have to be fixed to the wall.

*Medidas entre estantes.
Las estanterías sin trasera tienen que ir fijadas a pared

*Distance between shelves.
Shelving with no back panels have to be fixed to the wall.

*Medidas entre estantes.
Las estanterías sin trasera tienen que ir fijadas a pared

*Distance between shelves.
Shelving with no back panels have to be fixed to the wall.

Solo cuando la columna va fijada a la pared
Only when the column is fixed to the wall
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-  M E TA L  W A L L  S H E L F  -

•  E S TA N T E R Í A  M E TÁ L I C A  D E  P A R E D  •

Ancho x Fondo X Alto
Width x Depth x Height

30 x 26 x 30

Acabado 
BASE-DARK
BASE-DARK

Finish

Acabado 
BASE-BLANCO
BASE-WHITE

Finish

Acabado 
LACA-DARK

LACQUER-DARK
Finish

Acabado 
LACA-BLANCO

LACQUER-
WHITE Finish

ref: U-215 ref: U-216 ref: U-217 ref: U-218

78 78 85 85

Ancho x Fondo X Alto
Width x Depth x Height

88 x 20 x 20

Acabado 
BASE-DARK
BASE-DARK

Finish

Acabado 
BASE-BLANCO
BASE-WHITE

Finish

Acabado 
LACA-DARK

LACQUER-DARK
Finish

Acabado 
LACA-BLANCO

LACQUER-
WHITE Finish

ref: U-219 ref: U-220 ref: U-221 ref: U-222

87 87 98 98

-  M E TA L  T H I C K N E S S  0 , 2  C M  A N D  B A C K  PA N E L  1 , 2  C M  - -  M E TA L  T H I C K N E S S  0 , 2  C M  A N D  B A C K  PA N E L  1 , 2  C M  -
•  G R U E S O  M E TA L  0 , 2  C M  Y  T R A S E R A  1 , 2  C M  • •  G R U E S O  M E TA L  0 , 2  C M  Y  T R A S E R A  1 , 2  C M  •

-  W A L L  S H E LV E S  W I T H  C O N C E A L E D  S U P P O R T  -

•  E S TA N T E S  D E  PA R E D  C O N  S O P O R T E  O C U LT O  •

Medidas/Measures
Ancho x Fondo x Grueso 

Width x Depth x Thickness

Acabado BASE
BASE Finish

Acabado ROBLE OLUT
ROBLE OLUT Finish

Acabado LACA
LACQUER Finish

60x26x3 ref: U-223 44 ref: U-235 52 ref: U-247 66
80x26x3 ref: U-224 49 ref: U-236 58 ref: U-248 74
100x26x3 ref: U-225 56 ref: U-237 66 ref: U-249 84
120x26x3 ref: U-226 63 ref: U-238 74 ref: U-250 95
140x26x3 ref: U-227 78 ref: U-239 92 ref: U-251 117
160x26x3 ref: U-228 85 ref: U-240 100 ref: U-252 128
180x26x3 ref: U-229 92 ref: U-241 109 ref: U-253 138
200x26x3 ref: U-230 107 ref: U-242 126 ref: U-254 161
220x26x3 ref: U-231 113 ref: U-243 133 ref: U-255 170
240x26x3 ref: U-232 118 ref: U-244 139 ref: U-256 177
260x26x3 ref: U-233 137 ref: U-245 162 ref: U-257 206
280x26x3 ref: U-234 144 ref: U-246 170 ref: U-258 216

**Medidas intermedias, precio superior.
**Higher price shall apply to intermediate measures -   T H I C K N E S S  3 C M  D E P T H  2 6  C M  -

•  G R U E S O  3  C M  F O N D O  2 6  C M  •

- B A C K  PA N E L S  T O  G O  B E T W E E N  C O L U M N S  -

-  B A C K  PA N E L  O P T I O N S  ( PA R T I A L  H E I G H T S )  -

•  T R A S E R A S  PA R A  I R  E N T R E  C O L U M N A S  •

•  O P C I O N E S  D E  T R A S E R A S  Q U E  N O  V A N  E N T E R A S  E N  A LT U R A  • 

M/L
Medida máxima aconsejada de ancho  140 cm

Maximum recommended width 140cm

Ref.
Ref.

Acabado BASE
BASE Finish

Ref.
Ref.

Acabado LACA
LACQUER Finish

1 Espacio entre estantes
Distance between shelves ref: U-203 32 ref: U-209 48

2 Espacio entre estantes
Distance between shelves ref: U-204 61 ref: U-210 92

3 Espacio entre estantes
Distance between shelves ref: U-205 90 ref: U-211 136

4 Espacio entre estantes
Distance between shelves ref: U-206 120 ref: U-212 180

5 Espacio entre estantes
Distance between shelves ref: U-207 143 ref: U-213 214

6 Espacio entre estantes
Distance between shelves ref: U-208 172 ref: U-214 258

M/L
Acabado BASE

BASE  Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-197 ref: U-198

143 214

M/L
Acabado BASE

BASE  Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-199 ref: U-200

172 258

M/L
Acabado BASE

BASE  Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-201 ref: U-202

201 302

-  H E I G H T  5  S PA C E S  - -  H E I G H T  6  S PA C E S  - -  H E I G H T  7  S PA C E S  -
•  A LT U R A  5  E S PA C I O S  •

- Para poder mecanizar las traseras se necesita dibujo.
- To be able to machine the back panel we need a drawing
- Las traseras son de 1.2 cm de grueso y va atornillada por detrás de los estantes, 
- The back panel is 1,2cm thick and it is screwed behind the shelves                                
- Cuando son vistas  a dos caras van mecanizadas con escéntricas a los estantes
- When the back panel is viewed on two sides, it is machined to the shelves                                    
- Para calcular las traseras que no van enteras, sumar los espacios donde se quieren colocar.
- To calculate the partial back panel, add the spaces where needed

Las estanterías que van sin 
trasera tienen que ir fijadas 
a pared
Shelving with no back panels 
have to be fixed to the wall.

**

•  A LT U R A  6  E S PA C I O S  • •  A LT U R A  7  E S PA C I O S  •

Medida máxima aconsejada de ancho  140 cm
Maximum recommended width 140cm

Medida máxima aconsejada de ancho  140 cm
Maximum recommended width 140cm

Medida máxima aconsejada de ancho  140 cm
Maximum recommended width 140cm

•  TA R I F A  |  P R I C E  L I S T  •

-  E X A M P L E  4  S PA C E S  -
•  E J E M P L O  4  E S PA C I O S  • 
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-  S T U D Y  A N D  D I N I N G  TA B L E S  -

•  M E S A S  E S T U D I O  Y  C O M E D O R  •

-   D E S K  W I T H  T W O  L E G S  -  TA B L E  T O P  T H I C K N E S S  3 C M  -

-  D I N I N G  TA B L E S  –  TA B L E  T O P  T H I C K N E S S  3  C M  -

-  P L A N  V I E W -

•  M E S A  E S C R I T O R I O  C O N  D O S  P ATA S .  G R U E S O  S O B R E  3  C M  •

•  M E S A  D E  C O M E D O R .  G R U E S O  S O B R E  3  C M  •

•  P L A N TA  •

Medidas/Measures
Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

Acabados/Finishes
BASE-DARK
BASE-DARK

Acabados/Finishes
BASE-BLANCO
BASE-WHITE

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-DARK
ROBLE OLUT-DARK

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-BLANCO

ROBLE OLUT-WHITE

Acabados/Finishes
LACA-DARK

DARK-LACQUER

Acabados/Finishes
LACA-BLANCO

WHITE-LACQUER

120 x 62 X 75 ref: U-323 265 ref: U-326 265 ref. U-329 281 ref. U-332 281 ref. U-335 309 ref. U-338 309
140 x 62 X 75 ref: U-324 278 ref: U-327 278 ref. U-330 296 ref. U-333 296 ref. U-336 328 ref. U-339 328
160 x 62 X 75 ref: U-325 292 ref: U-328 292 ref. U-331 313 ref. U-334 313 ref. U-337 349 ref. U-340 349

Medidas/Measures
Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

Acabados/Finishes
BASE-DARK
BASE-DARK

Acabados/Finishes
BASE-BLANCO
BASE-WHITE

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-DARK
ROBLE OLUT-DARK

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-BLANCO

ROBLE OLUT-WHITE

Acabados/Finishes
LACA-DARK

DARK-LACQUER

Acabados/Finishes
LACA-BLANCO

WHITE-LACQUER

140 x 90 x 75 ref. U-341 348 ref. U-343 348 ref. U-345 378 ref. U-347 378 ref. U-349 427 ref. U-351 427
160 x 90 x 75 ref. U-342 372 ref. U-344 372 ref. U-346 407 ref. U-348 407 ref. U-350 463 ref. U-352 463

-  S T U D Y  A N D  W O R K  TA B L E S  -

•  M E S A S  E S T U D I O  Y  T R A B A J O  •

-  F I X E D  D E S K  –  TA B L E  T O P  T H I C K N E S S  3 C M  -

-  W O R K I N G  TA B L E  W I T H  T R E S T L E S  –  TA B L E  T O P  T H I C K N E S S  3 C M  -

-  D E S K  W I T H  D R A W E R  U N I T  A N D  L E G  –  TA B L E  T O P  T H I C K N E S S  3 C M   -

•  M E S A  E S C R I T O R I O  F I J A .  G R U E S O  S O B R E  3  C M  •

•  M E S A  D E  T R A B A J O  C O N  C A B A L L E T E S .  G R U E S O  S O B R E  3  C M  •

•  M E S A  E S C R I T O R I O  C O N  M Ó D U L O  D E  C A J O N E S  Y  PATA   G R U E S O  S O B R E  3  C M   •

Medidas/Measures
Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

Acabados/Finishes
BASE-DARK
BASE-DARK

Acabados/Finishes
BASE-BLANCO
BASE-WHITE

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-DARK
ROBLE OLUT-DARK

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-BLANCO

ROBLE OLUT-WHITE

Acabados/Finishes
LACA-DARK

DARK-LACQUER

Acabados/Finishes
LACA-BLANCO

WHITE -LACQUER

120 x 72,4 x 75 ref: U-259 366 ref. U-263 366 ref. U-267 384 ref. U-271 384 ref. U-275 433 ref. U-279 433
140 x 72,4 x 75 ref: U-260 396 ref. U-264 396 ref. U-268 417 ref. U-272 417 ref. U-276 474 ref. U-280 474
160 x 72,4 x 75 ref: U-261 426 ref. U-265 426 ref. U-269 449 ref. U-273 449 ref. U-277 514 ref. U-281 514
180 x 72,4 x 75 ref: U-262 450 ref. U-266 450 ref. U-270 475 ref. U-274 475 ref. U-278 546 ref. U-282 546

Medidas/Measures
Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

Acabados/Finishes
BASE-DARK
BASE-DARK

Acabados/Finishes
BASE-BLANCO
BASE-WHITE

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-DARK
ROBLE OLUT-DARK

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-BLANCO

ROBLE OLUT-WHITE

Acabados/Finishes
LACA-DARK

DARK-LACQUER

Acabados/Finishes
LACA-BLANCO

WHITE-LACQUER

140 x 70 x 75 ref. U-283 400 ref. U-287 400 ref. U-291 421 ref. U-295 421 ref. U-299 481 ref. U-303 481
160 x 70 x 75 ref. U-284 414 ref. U-288 414 ref. U-292 437 ref. U-296 437 ref. U-300 502 ref. U-304 502
180 x 70 x 75 ref. U-285 424 ref. U-289 424 ref. U-293 449 ref. U-297 449 ref. U-301 517 ref. U-305 517
200 x 70 x 75 ref. U-286 439 ref. U-290 439 ref. U-294 467 ref. U-298 467 ref. U-302 540 ref. U-306 540

Medidas/Measures
Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

Acabados/Finishes
BASE-DARK
BASE-DARK

Acabados/Finishes
BASE-BLANCO
BASE-WHITE

Acabados/Finishes
LACA-DARK

DARK-LACQUER

Acabados/Finishes
LACA-BLANCO

WHITE-LACQUER

140 x 62 x 75 ref. U-307 437 ref. U-311 437 ref. U-315 487 ref. U-319 487
160 x 62 x 75 ref. U-308 451 ref. U-312 451 ref. U-316 508 ref. U-320 508
180 x 62 x 75 ref. U-309 467 ref. U-313 467 ref. U-317 532 ref. U-321 532
200 x 62 x 75 ref. U-310 480 ref. U-314 480 ref. U-318 552 ref. U-322 552

**Los estantes del caballete no pueden ir en roble olut
**Trestle shelves can not be in Roble Olut

**En acabado base si el frontal es la-
cado hay un increneto de 30 puntos
**In base finish if the drawer front is 
lacquered there is an supplement of 
30 points
**Especificar si la pata va a la dere-
cha o izquierda
**Specify if the table leg goes on the 
right or left

•  TA R I F A  |  P R I C E  L I S T  •

8 5  C M
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-  TA B L E  T O P S   -

•  S O B R E S  PA R A  M E S A S  •

Medidas/Measures
Ancho x Fondo x Grueso

Width x Depth x Thickness

Acabado BASE
BASE Finish

Acabado ROBLE OLUT
ROBLE OLUT Finish

Acabado LACA
LACQUER Finish

80x62x3 ref. U-353 63 ref. U-364 74 ref. U-375 94
100x62x3 ref. U-354 76 ref. U-365 90 ref. U-376 114
120x62x3 ref. U-355 87 ref. U-366 103 ref. U-377 131
140x62x3 ref. U-356 100 ref. U-367 118 ref. U-378 150
160x62x3 ref. U-357 114 ref. U-368 135 ref. U-379 171
180x62x3 ref. U-358 130 ref. U-369 153 ref. U-380 195
200x62x3 ref. U-359 143 ref. U-370 169 ref. U-381 215
220x62x3 ref. U-360 156 ref. U-371 184 ref. U-382 234
240x62x3 ref. U-361 170 ref. U-372 201 ref. U-383 255
260x62x3 ref. U-362 186 ref. U-373 219 ref. U-384 279
280x62x3 ref. U-363 202 ref. U-374 238 ref. U-385 303

Medidas/Measures
Ancho x Fondo x Grueso

Width x Depth x Thickness

Acabado BASE
BASE Finish

Acabado ROBLE OLUT
ROBLE OLUT Finish

Acabado LACA
LACQUER Finish

120x70x3 ref. U-386 98 ref. U-395 116 ref. U-404 147
140x70x3 ref. U-387 114 ref. U-396 135 ref. U-405 171
160x70x3 ref. U-388 128 ref. U-397 151 ref. U-406 192
180x70x3 ref. U-389 138 ref. U-398 163 ref. U-407 207
200x70x3 ref. U-390 153 ref. U-399 181 ref. U-408 230
220x70x3 ref. U-391 167 ref. U-400 197 ref. U-409 251
240x70x3 ref. U-392 182 ref. U-401 215 ref. U-410 273
260x70x3 ref. U-393 196 ref. U-402 231 ref. U-411 294
280x70x3 ref. U-394 212 ref. U-403 250 ref. U-412 318

M2 ref. U-413 135 ref. U-414 159 ref. U-415 198

**PARA SOBRES DE MEDIDA SUPERIOR O CON FORMA, CONSULTAR A FÁBRICA.
**SHAPED TOPS, CONTACT FACTORY

-    T O P  D E P T H  6 2  C M  A N D  T H I C K N E S S  3  C M  F O R  D E S K  L E G  O R  U N I T  -

-    T O P  D E P T H  7 0  C M  A N D  T H I C K N E S S  3  C M  F O R  T R E S T L E  -

-    T O P S  W I T H  S P E C I A L  M E A S U R E S ,  M A X I M U M  2 8 0  X  1 4 0  -

•  S O B R E S  D E  6 2  C M  D E  F O N D O  Y  3  C M  D E  G R U E S O  PA R A  PATA  E S C R I T O R I O  O  M Ó D U L O  •

•  S O B R E S  D E  7 0  C M  D E  F O N D O  Y  3  C M  D E  G R U E S O  PA R A  C A B A L L E T E  •

•  S O B R E S  M E D I D A S  E S P E C I A L E S ,  M Á X I M O  D E  2 8 0  X  1 4 0  •

-  L E G S ,  T R E S T L E S  A N D  U N I T S  F O R  TA B L E  T O P S  -

•  PATA S ,  C A B A L L E T E S  Y  M Ó D U L O S  P A R A  S O B R E S  •

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

2 x 59,8 x 72
Acabado  DARK

DARK Finish
Acabado BLANCO

WHITE Finish

ref: U-416 ref: U-417

89 89

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

22 x 65 x 72
Acabado  

BASE-DARK
BASE-DARK 

Finish

Acabado 
BASE-BLANCO
BASE-WHITE 

Finish

Acabado  
LACA- DARK

LACQUER-DARK 
Finish

Acabado  
LACA-BLANCO

LACQUER-
WHITE Finish

ref: U-420 ref: U-421 ref: U-422 ref: U-423

143 143 155 155

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

22 x 65 x 87
Acabado  

BASE-DARK
BASE-DARK 

Finish

Acabado 
BASE-BLANCO
BASE-WHITE 

Finish

Acabado  
LACA- DARK

LACQUER-
DARK Finish

Acabado  
LACA-BLANCO

LACQUER-
WHITE Finish

ref: U-424 ref: U-425 ref: U-426 ref: U-427

152 152 165 165

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

44 x 60 x 72
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-428 ref: U-429

248 359

Ancho  x Fondo
Width x Depth

8 x 8
Acabado  DARK

DARK Finish
Acabado BLANCO

WHITE Finish

ref: U-430 ref: U-431

45 45

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

2 x 59,8 x 72
Acabado  DARK

DARK Finish
Acabado BLANCO

WHITE Finish

ref: U-418 ref: U-419

89 89

-  D E S K  A N D  D I N I N G  TA B L E  L E G ,  L E F T  H A N D   -

-  T R E S T L E  F O R  D E S K  -

-  U N I T  F O R  D E S K  -

-  D E S K  A N D  D I N I N G  TA B L E  L E G ,  R I G H T  H A N D   -

-  P E N  H O L D E R  T O  E M B E D  I N  T H E  TA B L E  T O P   -

2 2  C M

3 4 , 5  C M 4 4 , 5  C M

2 2 , 7  C M 3 0  C M

2 2  C M

•  PATA  E S C R I T O R I O  Y  C O M E D O R .  M A N O  I Z Q U I E R D A  •

•  C A B A L L E T E  PA R A  M E S A  E S T U D I O  •

•  M Ó D U L O  M E S A  E S C R I T O R I O  •

•  PATA  E S C R I T O R I O  Y  C O M E D O R .  M A N O  D E R E C H A  •

•  C A B A L L E T E  PA R A  M E S A  T R A B A J O  ( A LTA )  •

•  P O R TA  L A P I C E R O S  PA R A  E M B U T I R  E N  L O S  S O B R E S  •

•  TA R I F A  |  P R I C E  L I S T  •

**Medidas intermedias, precio superior.
**Higher price shall apply to intermediate measures

**Medidas intermedias, precio superior.
**Higher price shall apply to intermediate measures

-  T R E S T L E  F O R  W O R K I N G  TA B L E  ( H I G H )  -
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-  B E N C H E S  - -  B E D S  -

•  B A N C A D A S  • •  C A M A S  •

Medidas/Measures
Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

Acabados/Finishes
BASE-DARK
BASE-DARK

Acabados/Finishes
BASE-BLANCO
BASE-WHITE

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-DARK
ROBLE OLUT-DARK

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-BLANCO

ROBLE OLUT-WHITE

Acabados/Finishes
LACA-DARK

DARK-LACQUER

Acabados/Finishes
LACA-BLANCO

WHITE -LACQUER

120 x 46,8 x 45,5 ref. U-432 302 ref. U-438 302 ref. U-444 315 ref. U-450 315 ref. U-456 339 ref. U-462 339
140 x 46,8 x 45,5 ref. U-433 321 ref. U-439 321 ref. U-445 336 ref. U-451 336 ref. U-457 363 ref. U-463 363
160 x 46,8 x 45,5 ref. U-434 342 ref. U-440 342 ref. U-446 359 ref. U-452 359 ref. U-458 390 ref. U-464 390
180 x 46,8 x 45,5 ref. U-435 359 ref. U-441 359 ref. U-447 378 ref. U-453 378 ref. U-459 411 ref. U-465 411
200 x 46,8 x 45,5 ref. U-436 379 ref. U-442 379 ref. U-448 400 ref. U-454 400 ref. U-460 436 ref. U-466 436
210 x 46,8 x 45,5 ref. U-437 394 ref. U-443 394 ref. U-449 416 ref. U-455 416 ref. U-461 454 ref. U-467 454

Medidas/Measures
Fondo x Largo x Alto

Depth x Long x Height

Acabados/Finishes
BASE-DARK
BASE-DARK

Acabados/Finishes
BASE-BLANCO
BASE-WHITE

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-DARK
ROBLE OLUT-DARK

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-BLANCO

ROBLE OLUT-WHITE

Acabados/Finishes
LACA-DARK

DARK-LACQUER

Acabados/Finishes
LACA-BLANCO

WHITE -LACQUER

100x200x33,5 ref. U-468 495 ref. U-472 495 ref. U-476 533 ref. U-480 533 ref. U-484 605 ref. U-488 605
100x210x33,5 ref. U-469 516 ref. U-473 516 ref. U-477 557 ref. U-481 557 ref. U-485 632 ref. U-489 632
120x200x33,5 ref. U-470 545 ref. U-474 545 ref. U-478 592 ref. U-482 592 ref. U-486 675 ref. U-490 675
120x210x33,5 ref. U-471 569 ref. U-475 569 ref. U-479 618 ref. U-483 618 ref. U-487 706 ref. U-491 706

Medidas/Measures
Fondo x Largo x Alto

Depth x Long x Height

Acabados/Finishes
BASE-DARK
BASE-DARK

Acabados/Finishes
BASE-BLANCO
BASE-WHITE

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-DARK
ROBLE OLUT-DARK

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-BLANCO

ROBLE OLUT-WHITE

Acabados/Finishes
LACA-DARK

DARK-LACQUER

Acabados/Finishes
LACA-BLANCO

WHITE -LACQUER

100x200x66,5 ref. U-492 579 ref. U-496 579 ref. U-500 634 ref. U-504 634 ref. U-508 731 ref. U-512 731
100x210x66,5 ref. U-493 600 ref. U-497 600 ref. U-501 656 ref. U-505 656 ref. U-509 758 ref. U-513 758
120x200x66,5 ref. U-494 637 ref. U-498 637 ref. U-502 700 ref. U-506 700 ref. U-510 813 ref. U-514 813
120x210x66,5 ref. U-495 661 ref. U-499 661 ref. U-503 726 ref. U-507 726 ref. U-511 844 ref. U-515 844

Medidas/Measures
Fondo x Largo x Alto

Depth x Long x Height

Acabados/Finishes
BASE-DARK
BASE-DARK

Acabados/Finishes
BASE-BLANCO
BASE-WHITE

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-DARK
ROBLE OLUT-DARK

Acabados/Finishes
ROBLE OLUT-BLANCO

ROBLE OLUT-WHITE

Acabados/Finishes
LACA-DARK

DARK-LACQUER

Acabados/Finishes
LACA-BLANCO

WHITE -LACQUER

100x200x66,5 ref. U-516 659 ref. U-518 659 ref. U-520 728 ref. U-522 728 ref. U-524 851 ref. U-526 851
100x210x66,5 ref. U-517 684 ref. U-519 684 ref. U-521 756 ref. U-523 756 ref. U-525 884 ref. U-527 884

**ESPECIFICAR SI SE TIENE QUE APILAR (se colocan topes de silicona). Grueso sobre 3 cm.
**SPECIFY IF THE THEY NEED TO BE STACKED (silicone stops are provided). Bench top thickness 3 cm

-   P L AT F O R M  B E D .  T H I C K N E S S  3  C M  -

-   B E D  W I T H  H E A D B O A R D  A N D  S I D E S .  T H I C K N E S S  3  C M  -

-   S O FA  B E D .  T H I C K N E S S  3  C M  -

•  C A M A  TA R I M A .  G R U E S O  S O B R E  3  C M  •

•  C A M A  C O N  C A B E Z A L  Y  A R R I M A D E R O .  G R U E S O  S O B R E  3  C M  •

•  C A M A  T I P O  S O F A .  G R U E S O  S O B R E  3  C M  •

1 0 3  C M
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-  B E D  A C C E S S O R I E S  -

•  C O M P L E M E N T O S  C A M A  •

-   S T O R A G E  B O X  U N D E R  B E D  W I T H  F O L D I N G  L I D ,  W I T H  W H E E L S   -

-   PA N E L  -

-   PA N E L  -

-   A R R I M A D E R O  -

•  C A J Ó N  B A J O  C A M A  C O N  TA PA  A B AT I B L E  C O N  R U E D A S  •

•  A R R I M A D E R O .  •

•  A R R I M A D E R O .  •

•  A R R I M A D E R O .  •

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

80 x 70 x27,5 

Acabado BASE
BASE Finish

Acabado LACA
LACQUER Finish

ref. U-528 ref: U-529

255 354

M2

Acabado BASE
BASE Finish

Acabado LACA
LACQUER Finish

ref. U-530 ref: U-531

140 198

M2

Acabado BASE
BASE Finish

Acabado LACA
LACQUER Finish

ref. U-532 ref: U-533

105 145

M2

Acabado BASE
BASE Finish

Acabado ROBLE OLUT
ROBLE OLUT Finish

Acabado LACA
LACQUER Finish

ref. U-534 ref: U-535 ref: U-536

140 166 198

**Medidas máxima de largo 280 cm.
**Maximum width 280 cm

**Medidas máxima de largo 280 cm.
**Maximum width 280 cm

**Medidas máxima de largo 280 cm.
**Maximum width 280 cm

Panel de 2,2 cm + rastrel 2,2 cm  
(mecanizado para colgar a pared con 
rastrel  retranqueado 1 cm.) 
Panel 2,2 cm thick + strip 2,2 cm 

Panel de  2,2 cm (mecanizado para 
colgar a pared sin rastrel) 
Panel 2,2 cm thick 

Panel de  3 cm (mecanizado para 
colgar a pared sin rastrel) 
Panel 3 cm thick  

-  O P E N  U N I T S  -
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Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

44 x 46,6 x 24,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-537 ref: U-538

60 90

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

44 x 46,6 x 44,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-541 ref: U-542

75 112

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

88 x 46,6 x 44,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-545 ref: U-546

116 174

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

44 x 46,6 x 64,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-549 ref: U-550

130 195

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

88 x 46,6 x 24,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-539 ref: U-540

95 142

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

44 x 46,6 x 44,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-543 ref: U-544

108 162

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

88 x 46,6 x 44,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-547 ref: U-548

154 232

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

88 x 46,6 x 64,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-551 ref: U-552

180 270

-   O P E N  U N I T  -

-   O P E N  U N I T  -

-   O P E N  U N I T  -

•  O P E N  U N I T  W I T H  I N T E R N A L  PA R T I T I O N S  •

-   O P E N  U N I T  -

•  O P E N  U N I T  W I T H  I N T E R N A L  PA R T I T I O N S  •

•  O P E N  U N I T  W I T H  I N T E R N A L  PA R T I T I O N S  •

•  O P E N  U N I T  W I T H  I N T E R N A L  PA R T I T I O N S  •

•  M Ó D U L O  H U E C O  •

•  M Ó D U L O  H U E C O   •

•  M Ó D U L O  H U E C O   •

•  M Ó D U L O  H U E C O  C O N  A S PA S   •

•  M Ó D U L O  H U E C O  •

•  M Ó D U L O  H U E C O  C O N  A S PA S  •

•  M Ó D U L O  H U E C O  C O N  A S PA S  •

•  M Ó D U L O  H U E C O  C O N  A S PA S  •

•  TA R I F A  |  P R I C E  L I S T  •

-   PA N E L  -
•  A R R I M A D E R O .  •
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44 x 46,6 x 24,4

Acabado  BASE
BASE Finish

Acabado LACA
LACQUER Finish

ref: U-553 ref: U-554

120 174

88 x 46,6 x 24,4

Acabado  BASE
BASE Finish

Acabado LACA
LACQUER Finish

ref: U-579 ref: U-580

178 258

44 x 46,6 x 44,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-555 ref: U-556

205 297

88 x 46,6 x 44,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-581 ref: U-582

280 406

44 x 46,6 x 64,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-561 ref: U-562

285 413

88 x 46,6 x 64,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-587 ref: U-588

388 562

44 x 46,6 x 84,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-567 ref: U-568

374 542

88 x 46,6 x 84,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-593 ref: U-594

492 713

44 x 46,6 x 104,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-573 ref: U-574

456 662

88 x 46,6 x 104,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-599 ref: U-600

597 865

44 x 46,6 x 44,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-557 ref: U-558

115 167

88 x 46,6 x 44,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-583 ref: U-584

212 307

44 x 46,6 x 64,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-563 ref: U-564

145 210

88 x 46,6 x 64,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-589 ref: U-590

344 498

44 x 46,6 x 84,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-569 ref: U-570

170 246

88 x 46,6 x 84,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-595 ref: U-596

394 571

44 x 46,6 x 104,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-575 ref: U-576

215 312

88 x 46,6 x 104,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-601 ref: U-602

498 722

44 x 46,6 x 44,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-559 ref: U-560

159 230

88 x 46,6 x 44,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-585 ref: U-586

228 330

44 x 46,6 x 64,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-565 ref: U-566

239 346

88 x 46,6 x 64,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-591 ref: U-592

336 487

44 x 46,6 x 84,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-571 ref: U-572

325 472

88 x 46,6 x 84,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-597 ref: U-598

440 638

44 x 46,6 x 104,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-577 ref: U-578

316 458

88 x 46,6 x 104,4
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-603 ref: U-604

545 790

-   1  D R A W E R  U N I T  - -   1  D R A W E R  U N I T  -

-   2  D R A W E R S  U N I T  - -   2  D R A W E R S  U N I T  -

-   3  D R A W E R S  U N I T  - -   3  D R A W E R S  U N I T  -

-   4  D R A W E R S  U N I T  - -   4  D R A W E R S  U N I T  -

-   5  D R A W E R S  U N I T  - -   5  D R A W E R S  U N I T  -

-   D O O R  U N I T   - -  F O L D - D O W N  D O O R  U N I T  -

-   D O O R  U N I T   - -   1  D R A W E R  +  F O L D - D O W N  D O O R  U N I T   -

-   D O O R  U N I T   - -    F O L D - D O W N  1  D O O R  +  C O N TA I N E R  U N I T  -

-   D O O R  U N I T   - -   F O L D - D O W N  D O O R  +  1  D R A W E R  +  C O N TA I N E R  U N I T  -

-   C O N TA I N E R  U N I T  - -   C O N TA I N E R  U N I T  -

-  1  D R A W E R  +  C O N TA I N E R  U N I T  - -  1  D R A W E R  +  C O N TA I N E R  U N I T  -

-  2  D R A W E R S  +  C O N TA I N E R  U N I T  - -  2  D R A W E R S  +  C O N TA I N E R  U N I T  -

-   D O O R  U N I T  +  D R A W E R  +  C O N TA I N E R  - -  3  D R A W E R S  +  C O N TA I N E R  U N I T  -

•  M Ó D U L O  1  C A J Ó N  • •  M Ó D U L O  1  C A J Ó N  •

•  M Ó D U L O  2  C A J O N E S  • •  M Ó D U L O  2  C A J O N E S  •

•  M Ó D U L O  3  C A J O N E S  • •  M Ó D U L O  3  C A J O N E S  •

•  M Ó D U L O  4  C A J O N E S  • •  M Ó D U L O  4  C A J O N E S  •

•  M Ó D U L O  5  C A J O N E S  • •  M Ó D U L O  5  C A J O N E S  •

•  M Ó D U L O  P U E R TA  B AT I E N T E  • •  M Ó D U L O  P U E R TA  A B AT I B L E  •

•  M Ó D U L O  P U E R TA  B AT I E N T E  • •  M Ó D U L O  1  C A J Ó N  +  P U E R TA  A B AT I B L E  •

•  M Ó D U L O  P U E R TA  B AT I E N T E  • •  M Ó D U L O  1  P U E R TA  A B AT I B L E  +  C O N T E N E D O R  •

•  M Ó D U L O  P U E R TA  B AT I E N T E  • • MÓDULO PUERTA ABATIBLE + 1 CAJÓN + CONTENEDOR •

•  M Ó D U L O  C O N T E N E D O R  • •  M Ó D U L O  C O N T E N E D O R  •

•  M Ó D U L O  1  C A J Ó N  +  C O N T E N E D O R  • •  M Ó D U L O  1  C A J Ó N  +  C O N T E N E D O R  •

•  M Ó D U L O  2  C A J O N E S  +  C O N T E N E D O R  • •  M Ó D U L O  2  C A J O N E S  +  C O N T E N E D O R  •

• MÓDULO PUERTA BATIENTE + 1 CAJÓN + CONTENEDOR • •  M Ó D U L O  3  C A J O N E S  +  C O N T E N E D O R  •
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- L E G S  A N D  W H E E L S  -

-  S U P P L E M E N T  F O R  L A C Q U E R  -

-  S U P P L E M E N T  F O R  L A C Q U E R E D  D O O R S  -

-  U N I T S  1 3 2  c m  W I D E  - -  W A R D R O B E  -
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•  PATA S  Y  R U E D A S  •

•  I N C R E M E N T O  E N  L A C A  •

•  I N C R E M E N T O  P U E R TA S  E N  L A C A  •
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132 x 46,6 x 44,4

Acabado  BASE
BASE Finish

Acabado LACA
LACQUER Finish

ref: U-605 ref: U-606

260 377

ref: U-609

Juego (4 unidades)
Set (4 units) 2

ref: U-610

Juego (4 unidades)
Set (4 units) 12

ref: U-611 ref: U-612

Con freno
With brake

Sin freno
Without brake

20 18

ref: U-613

Sin freno
Without brake

18

132 x 46,6 x 84,4

Acabado  BASE
BASE Finish

Acabado LACA
LACQUER Finish

ref: U-607 ref: U-608

448 648

-  F O L D - D O W N  D O O R  U N I T  -
-  F O L D - D O W N  2  D O O R S  U N I T  -

-   I N T E R I O R  C H E S T  O F  D R A W E R S  F O R  W A R D R O B E S  -

-   U N I T  F R O N T S  - -   I N T E R N A L  PA R T I T I O N S  F O R  U N I T S  -

•  M Ó D U L O  1  P U E R TA  A B AT I B L E  •
•  M Ó D U L O  2  P U E R TA S  A B AT I B L E S  •

•  C A J O N E R A  I N T E R I O R  PA R A  A R M A R I O  •

•  F R E N T E S  PA R A  M Ó D U L O S  • •  A S PA S  PA R A  M Ó D U L O S  •

-  1  C M  H I G H
F O O T,  B L A C K  F I N I S H  -

-  3  C M  H I G H
A D J U S TA B L E  F O O T,  B L A C K  F I N I S H  -

-  5 CM HIGH
WHEEL FORMUL A 40,  WHITE FINISH -

-  6  C M  H I G H
W H E E L  A R O ,  B L A C K  F I N I S H  -

•  1  C M  D E  A LT O 
PATA  TA C O  A C A B A D O  E N  N E G R O  •

•  3,5 CM DE ALTO 
PATA REGUL ABLE ACABADO EN NEGRO •

• 5 CM DE ALTO 
RUEDA FÓRMULA 40, ACABADO EN BLANCO •

•  6  C M  D E  A LT O
R U E D A  A R O ,  A C A B A D O  E N  N E G R O  •

Ref.
Ref.

Frontal de 40 x  20
Front of 40 x  20 ref. U-614 15

Frontal de 40 x  40
Front of 40 x  40 ref. U-615 24

Frontal de 40 x  60
Front of 40 x  60 ref. U-616 32

Frontal de 40 x  80
Front of 40 x  80 ref. U-617 45

Frontal de 40 x 100
Front of 40 x  100 ref. U-618 60

Frontal de 84 x  20
Front of 84 x  20 ref. U-619 24

Frontal de 84 x  40
Front of 84 x  40 ref. U-620 45

Frontal de 128 x  40
Front of 84 x  40 ref. U-621 60

Ref.
Ref.

Para módulo ref.543
For units ref.555 ref. U-622 24

Para módulo ref.547
For units ref.559 ref. U-623 32

Para módulo ref.549
For units ref.561 ref. U-624 32

Para módulo ref.551
For units ref.563 ref. U-625 45

Para hueco de 54,9
For space 54,9 ref. U-633 195

Para hueco de 95,6
For space 95,6 ref. U-634 248

Frontal de 39,6 x 201
Wardrobe fronts 39,6 x 201 ref. U-635 80

Frontal de 47,8 x 201
Wardrobe fronts 47,8 x 201 ref. U-636 85

Frontal de 56 x 201
Wardrobe fronts 56 x 201 ref. U-637 90

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

100 x 60 x 219,2
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-626 ref: U-627

695 995

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

100 x 60 x 219,2
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-628 ref: U-629

634 920

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

116,4 x 60 x 219,2
Acabado  BASE

BASE Finish
Acabado LACA

LACQUER Finish

ref: U-630 ref: U-631

763 1106

Acabado  BASE
BASE Finish

38,5 cm

54,9 cm

54,9 cm

54,9 cm

95,6 cm
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ASIENTO - SEAT
Ancho x Fondo x Alto

Width x Depth x Height

192 x 95 x 15
Acabado GRIS

GREY Finish
Acabado TOPO

TOPO Finish

ref: U-640 ref: U-641

347 347

RESPALDO - BACK
Ancho x Fondo x Alto

Width x Depth x Height

192 x 25 x 45
Acabado GRIS

GREY Finish
Acabado TOPO

TOPO Finish

ref: U-638 ref: U-639

218 218

Ancho x Fondo x Alto
Width x Depth x Height

118 x 45 x 8
Acabado GRIS

GREY Finish
Acabado TOPO

TOPO Finish

ref: U-642 ref: U-643

112 112

RESPALDO
BACK

ASIENTO
SEAT

Tela GRIS
GREY fabric

Tela TOPO
TOPO fabric

COJÍN
CUSHION

4 |
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